
 
 
 
 
 
 
 

ACTA DE LA 
 SESION EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
 DE FECHA 23 DE NOVIEMBRE DE 2.015, 

MINUTA 9/2015 
 
 
 
 "En Pollos, a veintitres de noviembre de dos mil quince, siendo las trece horas y 
media, previa convocatoria realizada al efecto y bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. 
Javier García Rojo, se reúnen en el Salón de Plenos del Ayuntamiento los Concejales, 
, Dª. Marina Gonzalez Diez, , Dª Raquel Gonzalez Rodriguez, D. Jose Mª Mielgo 
García y D. Luis Angel García Sanchez, con el objeto de celebrar sesión ordinaria que 
tiene lugar en primera convocatoria, excusa su asistencia Dª. Mª Gemma García 
Alonso y Dª Fabiola Vega Montero. Da fe del acto el Secretario de la Corporación D. 
Alberto Arnaiz Ortiz. 
 Existiendo quorum suficiente para la adopción de acuerdos, el Sr. Presidente 
declara abierto el acto público, procediéndose al examen de los puntos del orden del 
día tal y como a continuación se indica: 
 
1º.-APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR: 
 El Sr. Presidente pregunta a los asistentes si alguno tiene que formular 
observaciones al borrador del acta de la sesión del Pleno del Ayuntamiento, celebrada 
con fecha 23 de octubre de 2.015, minuta nº 8/2015, cuya copia les ha sido entregada 
con la convocatoria a la presente sesión. Y no manifestando los Concejales ningún 
reparo, la misma es aprobada con los votos a favor de los tres concejales del grupo 
socialista y la abstención de los dos concejales del grupo popular. 
 
2º.-  SORTEO MIEMBROS MESA ELECTORAL DICIEMBRE 2015. 
 De orden del señor Alcalde se realiza el sorteo que arroja el siguiente 
resultado: 
PRESIDENTE - Nº ORDEN LISTA:U0198    
 Nombre: LORENA GALVAN RODRIGUEZ 
 Dirección: CALLE SOLANA 2 
PRESIDENTE SUPLENTE PRIMERO - Nº ORDEN LISTA:U0249    
 Nombre: MARINA GONZALEZ DIEZ 
 Dirección: CALLE FUENTE 5 
PRESIDENTE SUPLENTE SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA:U0087     

Nombre: ANA ISABEL CAMPOS HERNANDEZ 
 Dirección: CMNO PRADO 2 
VOCAL PRIMERO - Nº ORDEN LISTA:U0086   NIVEL DE ESTUDIOS: 4 
 Nombre: RODRIGO CAMPOS GARCIA 
 Dirección: AVDA ESPAÑA 1 PISO PBJ PTA B 



VOCAL 1º SUPLENTE PRIMERO - Nº ORDEN LISTA:U0541    
 Nombre: MARIA SANZ GUTIERREZ 
 Dirección: CALLE FUENTE 6 PISO P01 PTA A 
VOCAL 1º SUPLENTE SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA:U0138    
 Nombre: NURIA DIENTE MAESTRE 
 Dirección: AVDA BANEJO 17 
VOCAL SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA:U0529    
 Nombre: JESUS SANTOS GONZALEZ 
 Dirección: CALLE PASTORES 11 
VOCAL 2º SUPLENTE PRIMERO - Nº ORDEN LISTA:U0060    
 Nombre: MARIANO CABAÑAS GOMEZ 
 Dirección: CALLE LADERAS 30 
VOCAL 2º SUPLENTE SEGUNDO - Nº ORDEN LISTA:U0052    
 Nombre: MARIA BELLOSO TORRADO 
 Dirección: CALLE ESTACION 18 

 
3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 Por la Presidencia se abre el turno de ruegos y preguntas, en el que se 
formularon los siguientes: 
 - Por D. Jose Maria Mielgo se pregunta sobre la situación de la boca de riego 
en la c/ Camino La Trampa y la recogida de hojas. Contestando el Sr. Alcalde que el 
arreglo de la boca de riego está pendiente de que venga la empresa a arreglarla y que 
la recogida de hojas se está realizando, aunque dada la estación en que estamos es 
difícil su recogida total. 
 
  Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la 
sesión siendo las trece horas y cuarenta y cinco minutos del día de la fecha, de todo lo 
cual yo, el Secretario, levanto la presente acta. Doy fe 
 
 
 
 
 


